

ОТЗЫВ

научного руководителя диссертационной работы соискателя Скрылевой Елены Владимировны «Развитие организационно-экономических механизмов повышения эффективности региональных авиаперевозок», представленной на соискание научной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - транспорт).

Диссидентант Скрылева Е.В. в 1999 г. окончила Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарева по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» с присуждением квалификации «экономист».

С марта 2011 года по настоящее время работает в авиакомпании Ред Вингс. Занимала должности: советника генерального директора, начальника отдела бизнес-планирования и бюджетирования, с мая 2013г. по настоящее время занимает должность заместителя Генерального директора по экономике и финансам авиакомпании Ред Вингс.

С 1 марта 2019 г. по 28 февраля 2020 г. Е.В. Скрылева является соискателем кафедры «Управление транспортными комплексами» (до 1.09.2019г. называлась кафедрой управления транспортно-экспедиционным обслуживанием, приказ о переименовании № 349-І от 30.08.2019г.) ФГБОУ ВО «Государственный университет управления».

На протяжении всего времени работы на различных должностях и обучения в университете Е.В. Скрылева ведет активную научно-исследовательскую работу по проблемам формирования и развития рынка региональных воздушных перевозок, в том числе исследовала особенности рынка региональных авиаперевозок России, организационно-экономические аспекты и формы взаимодействия магистральных авиакомпаний, региональных перевозчиков и аэропортов. При непосредственном участии Скрылевой Е.В. разработаны предложения для Минэкономразвития и Минтранса по формированию вертикально-

интегрированных компаний в сегменте региональных пассажирских авиаперевозок.

Результаты проведенного ею исследования используются в учебном процессе при чтении лекционных курсов и проведении практических занятий в ФГБОУ ВО ГУУ.

Результаты выполненного диссертационного исследования соискателем Е.В. Скрылевой докладывались на международных и национальных научно-практических конференциях по транспортной тематике при личном участии в качестве докладчика. По итогам работы над диссертацией им опубликовано 8 работ, общим объемом 10,5 п.л. (в т.ч. авторский вклад 10,5 п.л.), в том числе 6 научных статей опубликованы в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных Высшей аттестационной комиссией России.

Хотелось бы особо отметить инициативность соискателя, трудолюбие, ответственность, компетентность, исполнительность и творческий подход к делу.

Выполненная диссертационная работа является законченным научным исследованием, выполненным на высоком научно-теоретическом уровне, имеет внутреннее единство и свидетельствует о личном вкладе автора в отраслевую экономическую науку. Считаю, что автор диссертации Скрылева Елена Владимировна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт).

Научный руководитель
доктор экономических наук,
профессор

Подпись *Богданова* заверяю:
Ученый секретарь
Ученого совета ГУУ
д.э.н., профессор

Жукова
М.А. Жукова



Т.В.БОГДАНОВА